




# Sitzungsprotokoll



Arbeitskreis Mechatronik  
& Informationstechnik

|   |                  |  |
|---|------------------|--|
|  | Datum:           | 26.09.18   |
|   | Dauer:           | 17:30 – 18:30  |
|  | Ort:             | 10.23 MPEZ Seminarraum   |
|  | Sitzungsleitung: | Johannes Dürr, Judith Hurzlmeier   |
|   | Protokollant:    | Judith Hurzlmeier  |
|   | Teilnehmer:      | Johannes Dürr, Judith Hurzlmeier, Jonas Hog, David Ackermann,<br>Mark Obinwanne, Sebastian Beichter, Tobias Kompa, Leo<br>Döring, Peter Wern |

## Tagesordnung

1. Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit
2. Annahme der Tagesordnung
3. Protokolle
4. Berichte
  - a. Referenten MACH
  - b. Referenten ETEC
  - c. Andere - Bericht Lern- und Anwendungszentrum (LAZ)
5. Besetzung Ämter
6. O-Phase
7. Termin Sharepoint-Treffen
8. Sonstiges
9. Nächster Sitzungstermin



|     |                                  |
|-----|----------------------------------|
| TOP | Beschlüsse/<br>weiteres Vorgehen |
|-----|----------------------------------|

|  |            |
|--|------------|
| TOP1: Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit |            |
|  | angenommen |

|                            |            |
|----------------------------|------------|
| TOP2: Annahme Tagesordnung |            |
|                            | angenommen |

|   |  |
|---|--|
| TOP3: Protokoll   |  |
| Die Protokolle vom 11.07. und 22.08., geschrieben von Johannes Dürr und Peter Wern werden angenommen. |  |
| Das Protokoll dieser Sitzung schreibt Judith Hurlmeier.   |  |

|  |  |
|--|--|
| TOP4: Berichte   |  |
| <b>Referenten MACH</b><br>-<br><b>Referenten ETEC</b><br>-<br><b>Stuko</b><br>-<br><b>Sprechstunde</b><br>-<br><b>Rechner</b><br>-<br><b>Anderes</b><br>Johannes Dürr berichtet vertraulich von einem Treffen mit Kevin Hölz (IPEK Mitarbeiter), wo es um den Stand der Pläne für das Lern- und Anwendungszentrum am Standort des Nusselt Hörsaals geht. |  |

|  |  |
|--|--|
| TOP 5: Besetzung Ämter   |  |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- da Sebastian Jahr ins Praktikum geht, scheidet er vorzeitig aus der Stuko und GebKom aus – hierfür wird jeweils ein Nachfolger gesucht</li> <li>- außerdem benötigt die Masterzulassungskommission noch ein Mitglied</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>- die Leitung kümmert sich um die Absprache mit den Fachschaften und die Terminfindung</li> </ul> |



|  |  |
|--|--|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- für die Besetzung der gemeinsam gewählten Ämter (Stuko, GebKom, Master ZulaKo) wird eine fachschaftsübergreifende Sitzung benötigt – Vorschlag der Leitung: Ende November</li> <li>- es wird eine neue Sprechstundenbesetzung eingeführt:             <ul style="list-style-type: none"> <li>o neue Sprechstundenbesetzung: Johannes Reith, Leo Döring, David Ackermann</li> <li>o überlegen ob man 1-2 Wochen einen erfahrenen PAler dazu setzt</li> </ul> </li> </ul> |  |
|--|--|

|   |  |
|---|--|
| TOP 6: 0-Phase  |  |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- keine aktuellen Infos zum Grillen, da Johannes Reith nicht da ist, Finanzen von FS ETEC genehmigt</li> <li>- Kneipentour: Treffpunkt im Foyer 10.23, Tutorensuche auch über Jahrgangsverteiler</li> <li>- Appell von Johannes Dürr sich selbst bei der Organisation Deadlines und Puffer zu setzen</li> <li>- Infoveranstaltung: Prof. Matthiesen die Vortragsfolien schicken</li> </ul> |  |

|   |  |
|---|--|
| TOP 7: Termin Sharepoint Treffen  |  |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- Johannes Dürr macht ein Doodle mit Terminvorschlägen in der 1./2. Vorlesungswoche</li> </ul> |  |

|   |  |
|---|--|
| TOP 8: Sonstiges  |  |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>- Einladung für die Master O-Phase MIT: jetzt an Bachelor Verteiler schicken</li> <li>- Planung mit 2 Gruppen à 12 Personen</li> <li>- Anmerkung: für Tutoren evtl. AK MIT Shirts verleihen</li> </ul> |  |

|   |  |
|---|--|
| TOP x: Nächster Sitzungstermin  |  |
| <p><b>Mittwoch, 24. Oktober 2018, 13:10 Uhr<br/>im Seminarraum MPEZ</b></p> |  |